
 

Отворена изложба цртежа и колажа Стоје Џебрић

14.07.2022 - 09:00

У Музеју Козаре је отворена изложба цртежа и колажа
приједорске умјетнице са београдском адресом Стоје Џебрић
која носи назив " Излаз".

  

Ауторка је појаснила да су на изложби представљени радови настали у два наврата током њених
студијских боравака 2009. и 2016.године у Паризу преко Министарства културе Србије.
 " Цртежи се састоје из три сегмента и великог су формата, монументални са посебном идејом, док
су колажи наративног типа, асоцијативни и представљају мој боравак у Паризу у комбинацији
односно обједињују све оно шта сам тамо доживјела , а колористички се уклапају са цртежима у
плавим тоновима", рекла је Џебрићева.
 Она је појаснила да је била инспирисана градом свјетлости, бојама и облицима,а прије свега
његовим духом, а да је тема која је заокупља вода.
 " Вода има могућност да буде независна у свему што нас окружује и тражи свој пут и она је тема
која ме заокупља и кроз различите облике уметничког изражавања транспонујем те своје идеје и



запажања", истакла је Џебрићева.
 Директор Музеја Козаре Зоран Радоњић је новинарима потврдио да је централни мотив њеног
стваралаштва вода и да она ту идеју развија и доводи до ликовних вриједности тако да отуда
доминација плаве боје у њеним цртежима.
 Маријан Муњиза, као аутор уводног текста у каталогу који прати изложбу је истакао да је ауторка
урадила оно што сви умјетници треба да ураде.
 " Она је свој унутрашњи свијет подијелила са нама, а тај унутрашњи свијет је толико богат без
обзира на то што користи што мање боја и искористила је снагу плаве боје да нам покаже свој
унутрашњи доживљај свијета", рекао је Муњиза.
 Изложба ће бити отворена до 12. августа, а резултат је конкурса који је ова установа расписала
2019.године и била планирана за излагачку сезону 2020.године , али је те планове зауставила
пандемија вируса корона.
 Из ове установе најављују расписивање новог конкурса већ у септембру за излагачку сезону
2023.године и позивају умјетнике да се о томе благовремено информишу на званичном сајту
Музеја Козаре. Изложба је дио програма овогодишње Приједорског љета културе.
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